Тематичне узагальнення

Рівень І Оберіть правильну відповідь 
1.Продукт має корисність, якщо він
А)потребує значних ресурсів для виробництва;  
Б)попит на нього на ринку завжди однаковий;  
В)здатний задовольнити яку-небудь потребу споживача; 
Г)є доступним за ціною для споживача.

2.Причиною дефіциту товару на ринку є те, що
А)ціна на товар перевищує рівноважну ціну;  
Б)ціна на товар нижча від рівноважної ціни;  
В)товар не відповідає державному стандарту якості;  
Г)обсяг пропозиції перевищує обсяг попиту.

3.Виберіть найточніше закінчення твердження «Державний бюджет – це»
А)фінансовий план доходів і видатків держави на певний календарний рік; 
Б)податки, що сплачують державі громадяни та підприємці;  
В)валютні резерви держави, що зберігаються національним банком;  
Г)кошти для фінансування державних установ і підприємств.

4.Яку потребу ви задовольнили переглянувши цікавий фільм?
А)матеріальна, особиста;  
Б)духовна, особиста;  
В)матеріальна, суспільна; 
)духовна, групова.

Рівень ІІ 5. Дайте визначення поняттю  
Лобізм – це ________
Рівень ІІІ 6. Заповніть схему  
 (
Чинники, що впливають на
)

                                                                                                                                                                               
 (
Пропозицію
) (
Попит
)





 
1. Який із перелічених термінів позначає дедалі глибшу взаємозалежність людей і країн у всьому світі?
А) індустріалізація  Б) глобалізація  В)  інтеграція  Г) міграція
2. Що або хто виступає головними учасниками міжнародних відносин?
А) народи  Б) суспільство  В) дипломати    Г) держави
3. Засобом здійснення міжнародних відносин є:
А) дипломатія  Б) переговори  В) торгівля   Г) війна
4. Діяльність ООН поширюється на:
А) Європу  							Б) країни «третього світу»  
В) країни з ринковою та перехідною  економікою    Г) весь світ
5. Верховенство держави на своїй території та її незалежність у міжнародних відносинах охоплює поняття:
А) міжнародні відносини   Б) державна юрисдикція
В) державний суверенітет  Г) міжнародна організація
6. Що з переліченого формально НЕ є обов’язковою умовою існування міжнародної організації:
А) статутний документ    Б) джерела доходів
В) стійка структура         В) органи управління
7. Коли розпочався процес сучасної європейської інтеграції?
А) наприкінці ХІХст.    Б) у пршій половині ХХст.
В) у другій половині ХХст.   Г) на початку ХХІст.
8. Як називається розділ міжнародного права, що застосовується під час, збройних конфліктів, забезпечуючи захист прав жертв конфлікту та визнаючи відповідальність за порушення його норм?
А) міжнародне право    Б) гуманітарне право
В) військове право        Г) право конфліктів
9. Геополітика – це наука, що вивчає:
А) міжнародну політику в усьому світі
Б) дипломатію як засіб вирішення конфліктів
В) світову політику відносно принципу «балансу сил»
Г) взаємодію різних країн з урахуванням географічних чинників
10. До якої із цих міжнародних організацій НЕ належить Україна?
А) ОБСЄ   Б) СОТ    В) ООН   Г) ЄС
11. Співробітництво з якою міжнародною організацією дає законні підстави для участі України в миротворчих місіях?
А) ООН    Б) СОТ    В) ЄС    Г) РЄ
12. Який найуспішніший інтеграційний проект у світі?
А) НАФТА   Б) ЄС      В) СНД    Г) АНЗЮС


Відповіді переслати на електронну пошту: vasilevaln311@ukr.net
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